
No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2 1180x560x1460 S0002687 1 370,00

 BIOMAX 35.1 1480x630x1570 S0002610 1 461,60

 BIOMAX 23.2 1180x560x1460 S0002687 1 370,00

 BIOMAX 35.1 1480x630x1570 S0002610 1 461,60

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 537x566x733 S0000708 1 58,00

 BIOMAX 35.1 560x732x540 SW-13927 1 58,00

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

1 1,50

5 Шнур керамический 6x6, L=433 D0004582 1 0,02

4 Гибкий рукав 243x243x132 S0003827

3 Механизм подачи пелет (в сборе)

1
Тело котла без декоративного 

кожуха

2 Бункер

СЕРВИСНАЯ КНИГА ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

Список запасных частей для BIOMAX 23.2 &  BIOMAX 35.1

0 Тело котла

602x710x1565 S0002599 1 57,00

 



No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2 1100x570x1460 S0002688 1 334,00

 BIOMAX 35.1 1200x560x1570 S0002587 1 401,00

 BIOMAX 23.2 85,4x450x1160 S0002695 1 12,87

 BIOMAX 35.1 83x520x1280 S0002612 1 15,60

 BIOMAX 23.2 876x49x1149 S0002766 1 7,40

 BIOMAX 35.1 950x69x1270 S0002771 1 9,20

 BIOMAX 23.2 876x49x1149 S0002765 1 7,40

 BIOMAX 35.1 950x69x1270 S0002772 1 9,20

 BIOMAX 23.2 380x218x20 D0009346 1 0,70

 BIOMAX 35.1 420x212x20 D0009037 1 0,75

 BIOMAX 23.2 378x216x30 D0017027 1 0,12

 BIOMAX 35.1 416x208x18,4 D0017121 1 0,08

 BIOMAX 23.2 380x20x89,5 D0009345 1 0,35

 BIOMAX 35.1 420x20x113 D0009036 1 0,45

 BIOMAX 23.2 378x88x30 D0017028 1 0,05

 BIOMAX 35.1 416x109x18 D0017122 1 0,05

 BIOMAX 23.2 576x120x450 S0002767 1 3,80

 BIOMAX 35.1 520x120x650 S0002773 1 4,60

 BIOMAX 23.2 450x300x120 S0002694 1 2,80

 BIOMAX 35.1 520x300x120 S0002611 1 3,12

 BIOMAX 23.2 448x297x30 D0017029 1 0,20

 BIOMAX 35.1 517x297x30 D0017064 1 0,23

 BIOMAX 23.2 380x20x892 D0009445 1 2,10

 BIOMAX 35.1 420x20x1009 D0012362 1 2,35

11 Изоляция панели управления

12 Панель задняя

9 Панель верхняя

10 Панель управления

7 Панель передняя верхняя

8
Изоляция панели передней 

верхней

5 Панель передняя нижняя

6
Изоляция панели передней 

нижней

3 Панель кожуха правая

4 Панель кожуха левая

Котловой блок BIOMAX 23.2  & BIOMAX 35.1

1
Теплообменник котла с 

основанием

2 Дверь в сборе



 BIOMAX 23.2 890x378x30 D0017030 1 0,43

 BIOMAX 35.1 416x30x1005 D0012354 1 0,50

 BIOMAX 23.2 / / / / /

 BIOMAX 35.1 165x105x20 D0012363 1 0,15

 BIOMAX 23.2 / / / / /

 BIOMAX 35.1 103x161x130 D0012356 1 0,03

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 1

 BIOMAX 35.1 4

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 505x335x185 S0000709 1 12,00

 BIOMAX 35.1 545x337x208,5 SW-3930 1 10,60

 BIOMAX 23.2 L=674 mm SW-10190 1 2,00

 BIOMAX 35.1 L=712,5mm SW-14016 00014042 1 2,00

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

1 /6 Фланец резиновый вентилятора 140x95 K0000853

4 Корпус механизма подачи

5 Шнек длинный

3 Коробка цепной передачи

2 Загрузочная воронка 329x255x313 SW-3820 1 7,50

1 9,00430x416x316 S0001557

Механизм подачи пелет   BIOMAX 23.2 & Biomax 35.1

1 Противопожарный клапан 210x172x155 SW-3808 00011540

19 Крышка декоративная внут. 1/2" / K0000174

1 9,20

18 Вставка декоративная / K0000170 6 /

3 /

275x125 S0003851 1 11,50

17 Крышка декоративная внеш. Ø35,5x30 K0000171 /

15
Изоляция панели задней 

маленькой

16
Вентилятор с фланцем и 

крышкой

13 Изоляция задней панели

14 Панель задняя маленькая



 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

1 /24 Втулка маленькая Ø25x25 SW-3807

1 1,20

23 Втулка большая Ø25x30 SW-3806 1 /

22
Крышка боковая 

противопожарного клапана
Ø140x10 SW-3804

1 0,30

21
Корпус противопожарного 

клапана
155x100x172 SW-3802 1 5,70

20 Ось мотора L=118mm D0005009

1 0,90

19 Мотор-редуктор ABM 0.090kw 145x210x182 K0000401 1 9,60

18 Шнек короткий L=327,5mm SW-3822

2 /

17 Подшипник UCFL 204 - dm20 UCFL 204 K0000096 00012290 4 /

16 Цепное колесо 15Z 08B DIN 8192 083 Z15 K0000087 00011507

6 0,02

15 Втулка цилиндрическая 25x50 SW-4512 1 /

14 Втулка уплотнительная Ø28x3 SW-3833

2 /

13 Цепь длинная 083 č62 D0016700 00011506 1 /

12 Цепное колесо 18Z 08B DIN 8192 083 Z18 K0000089 00011508

1 /

11 Крышка цепной передачи 356x323x95 SW-4954 00011583 1 2,04

10 Цепное колесо 33Z 08B DIN 8192 083 Z33 K0000090 00011534

1 0,70

9 Цепь короткая 083 č50 D0016699 00011506 1 /

8 Корпус цепной передачи 305x170x91 S0000682 00011592

7 Вентилятор WPA120 210x180x158 K0001121 00008041 1 5,70



 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2 798x515x391 SW-4950 1 62,00

 BIOMAX 35.1 845x585x391 SW-4910 1 74,00

 BIOMAX 23.2 843x860x901 S0002689 1 183,80

 BIOMAX 35.1 937x520x1047 S0002588 1 245,00

 BIOMAX 23.2 6x6x2280 SW-5441 1 0,04

 BIOMAX 35.1 6x6x2530 SW-5275 1 0,05

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 352x351x65 SW-5136 1 6,80

 BIOMAX 35.1 387x400x65 SW-4994 1 8,50

 BIOMAX 23.2 324x251x30 SW-5163 1 0,13

 BIOMAX 35.1 374x285x30 SW-5008 1 0,16

 BIOMAX 23.2 312x113x45 SW-6155 2 1,80

 BIOMAX 35.1 360x125x45 SW-6164 2 2,20

 BIOMAX 23.2 6x6x308 SW-5175 4 /

 BIOMAX 35.1 6x6x125.5 SW-5015 4 /

9
Шнур керамический крышки 

ревизионной

7 Изоляция крышки ревизионной

8 Крышка верхняя

1 14,80

6 Крышка ревизионная внешняя

350x462x115 S0003210 00000060 1 23,00

5 Дверца верняя 354x74x290 S0003315

3
Шнур керамический монтажного 

основания

4 Дверца нижняя

Теплообменник котла с основанием   BIOMAX 23.2 &  Biomax 35.1

1
Монтажное основание / горелка 

(в сборе)

2 Теплообменник котла

1 2,20

27 Ножки механизма подачи пеллет M12 x 120 K0000139 00014044 2 0,30

26
Рабочее колесо 

противопожарного клапана
210xØ110 SW-3803

25 Подшипник 6004 2RS 6004 2RS K0000104 00008401 2 /



 BIOMAX 23.2 200x200x44 S0001569 1 1,40

 BIOMAX 35.1 200x200x44 SW-7263 1 1,30

 BIOMAX 23.2 Ø20x427 D0009697 1 1,03

 BIOMAX 35.1 Ø20x480 D0009556 1 1,16

 BIOMAX 23.2 500x253x20 S0002841 1 1,85

 BIOMAX 35.1 555x20x253 S0002817 1 1,97

 BIOMAX 23.2 98.2x38.8x6 D0009698 20 0,10

 BIOMAX 35.1 109x39x6 D0009491 20 0,12

 BIOMAX 23.2 24x307 D0009734 20 0,25

 BIOMAX 35.1 29x450 D0009733 20 0,41

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 6x153x30 D0009699 2 0,19

 BIOMAX 35.1 5x174x30 D0009554 2 0,22

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2 248x248x100 S0000791 1 9,70

 BIOMAX 35.1 248x248 SW-7475 / 1 13,50

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

2 0,304
Изоляция фланца камеры 

сгорания
300x173 SW-4971

1 0,10

3 Панель борта золосборника 120x185 SW-1828 1 0,60

2 Изоляция борта зольника 120x185 SW-1827

/

Монтажное основание / топка BIOMAX 23.2 &  Biomax 35.1

 

1 Пластины горелки в сборе

2 0,53

18 Шайба для чистки Ø30x6 D0009621 2

20 0,07

16 Крепежный элемент

17 Крепежный элемент 145x60x25 S0002832

15 Крепежный элемент 90x20x5 D0009510

13 Крепежный элемент

14 Турбулизатор

11 Вал механизма очистки

12 Ручка вала механизма очистки

10 Панель верхняя дымоотвода



 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 210x160x220 SW-5033 1 3,30

 BIOMAX 35.1 210x160x265 SW-5012 00011602 1 3,50

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 76x76x95 D0002841 0,85

 BIOMAX 35.1 76x76x95 K0000289 1,90

 BIOMAX 23.2 76x32x105 D0002840 12 0,50

 BIOMAX 35.1 76x105x32 K0000290 4 0,60

 BIOMAX 23.2 / / / / /

 BIOMAX 35.1 76x105x32 K0000291 8 0,50

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

4 0,106 Шпилька M12x50 SW-3713

1 0,30

5 Изляционное полотно 252x419 D0008638 1 0,50

4 Шнур керамический 14x14x1480 D0011804 00000029

2 Ручка 30x100 (M12) K0000155 00000175 2 0,20

3 Крюк замка 111x102 (M12) S0003659 2 0,30

12 Элемент горелки с отерстиями

Дверца нижняя  BIOMAX 23.2 & Biomax 35.1

1
Основание чугунное нижней 

двери
350x462 D0011803 1 11,50

10 Элемент горелки угловой 4

11 Элемент горелки без отв.

00014040 1

9 Зольник 185x120x480 SW-3011 00011612 1

1 0,20

8
Панель передняя камеры 

сгорания
210x180 SW-1753

1,70

1,00

6 Панель камеры сгорания

7
Изоляция передней панели 

камеры сгорания

5 Фланец камеры сгорания 300x173 SW-4970 2 2,50

210x180 SW-1755



 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

No.
Изображение 

запчасти
Наименование Модель котла Размеры Артикул CODE INFOerp

Количе

ство
Масса (кг)

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

1 Предоранитель плавкий nema za sada 00011017 /

Электрические компоненты и прочее для BIOMAX 23.2 &  Biomax 35.1

0
Панель управления TIEMME 

SY325
K0001165 1 /

2 /

7 Шайба 10.5x2 10.5x2 K0000030 2 /

6 Болт M10 x 60 M10x60 K0000017

1 0,15

5 Панель изоляции двери 252x228x3 D0012303 1 1,35

4 Шнур керамический 12x14x1255 D0010414

1 5,90

3 Изляционное полотно 250x256x3 D0010413 1 0,20

2 Термоизоляция верхней двери 254x250x40 K0001010

Дверца верхняя  BIOMAX 23.2 & Biomax 35.1

1 Основание верней дверцы 354x27x290 D0010411 1 7,30

2 0,10

9 Крюк замка 111x102 (M12) S0004984 1 0,30

8 Шпилька M10 M10x65 D0011805

7 Термоизоляция двери 209x252x40 K0000254 00011866 2 5,00



 BIOMAX 23.2 3

 BIOMAX 35.1 3

 BIOMAX 23.2 2

 BIOMAX 35.1 2

 BIOMAX 23.2 1

 BIOMAX 35.1 1

 BIOMAX 23.2 2

 BIOMAX 35.1 2

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2 6,2m 1

 BIOMAX 35.1 4.2m 1

 BIOMAX 23.2 2m 1

 BIOMAX 35.1 2,5m 1

 BIOMAX 23.2 1m 1

 BIOMAX 35.1 1,2m 1

 BIOMAX 23.2 0,65m 1

 BIOMAX 35.1 0,65m 1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

 BIOMAX 23.2

 BIOMAX 35.1

4 0,30

12 ТЭН розжига (170Вт) / K0001194 12253 1 /

11 Ножки регулируемые / K0001585

10 Гибкий кабельканал Ø=20мм K0001187 /

9 Гибкий кабельканал Ø=12мм K0001086 /

8 Гибкий кабельканал Ø=10мм K0001186 /

1 11,50

7 Гибкий кабельканал Ø=8мм K0001084 /

6
Вентилятор (без фланца и 

крышки)
275x125 K0000531 /

/

5 3-х контактный разъем F / K0001099 00009449 /

4 3-х контактный разъем M / K0000278 00009448

/

3 7-ми контактный разъем F / K0000540 00008268 /

2 7-ми контактный разъем M / K0000277 00008279


